
Sitzungsentscheide Gemeinderat 

 

  1. Juli 2022 

Gemeinderatssitzung vom 27. Juni 2022 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Teil-Überbauungsordnung Stadthof West und Änderung Teil-Überbauungsordnung Stadthof Ost 

Der Gemeinderat hat die Teil-Überbauungsordnung Stadthof West und die Änderung der Teil-

Überbauungsordnung Stadthof Ost beschlossen. Die Unterlagen werden nun zur abschliessenden Genehmigung 

dem Amt für Gemeinden und Raumordnung des Kantons Bern weitergeleitet.  

 

Überbauungsordnung Sonnhalde und Überbauungsordnung Neumatt Nord (Sonnhalde) 

Der Gemeinderat hat die Unterlagen für die neue Überbauungsordnung Sonnhalde sowie für die Änderung der 

Überbauungsordnung Neumatt Nord (Sonnhalde) zur öffentlichen Auflage verabschiedet. Die entsprechende 

Publikation erfolgt im Anzeiger Oberaargau und im Amtsblatt des Kantons Bern. 

 

Personalverordnung 

Der Gemeinderat hat die Änderung der Personalverordnung beschlossen. Die entsprechende Publikation erfolgt 

im Anzeiger Oberaargau. 

 

Anschaffung Wasseruhren für Fernablesung, Kreditabrechnung 

Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die Anschaffung der Wasseruhren für die Fernablesung mit einer 

Kreditunterschreitung genehmigt. Die Kreditabrechnung wird der Gemeindeversammlung vom 05. Dezember 

2022 zur Kenntnis gebracht. 

 

Security Assesment 

Der Gemeinderat hat im Zusammenhang mit dem Abschluss einer Cyberrisk-Versicherung einen Nachkredit für 

ein Security Assessment gesprochen. 

 

Werkhof, Neuanschaffung Kehrichtcontainer, Nachkredit 

Für die Anschaffung von zwei neuen Kehrichtcontainern hat der Gemeinderat einen Nachkredit gesprochen. 

 

Anschaffung Rasentraktor, Nachkredit 

Der Gemeinderat hat für die Anschaffung eines Rasentraktors einen Nachkredit gesprochen. 

 

Einrichtung Werkräume Froburg, Nachkredit 

Der Gemeinderat hat für die Einrichtung der Werkräume in der Froburg einen Nachkredit gesprochen. 

 

Management Letter Jahresrechnung 2021 

Der Gemeinderat nimmt den Management Letter der Revisionsstelle zur Jahresrechnung 2021 zur Kenntnis. 

 

Es wurde ein Baugesuch, welches in die Kompetenz des Gemeinderates fällt, behandelt. 

 

Der Gemeinderat 


